

凡事讲政治 谋事为群众 干事重实效 成事争一流
扎实开展“作风能力提升年”活动

“微治理”点亮群众“小幸福”

区城管局5月份实施“微治理”近40处,进一步提升城市精细化管理水平

□记者 张静 报道

本报讯 为进一步提升城市精细化管理水平,系统解决群众身边的“小事”“难事”,连日来,西海岸新区城市管理局结合“作风能力提升年”活动,重点开展了城市管理领域“微治理”行动。行动中,该局聚焦城市管理领域不精细、不规范、不便利的问题,采取现场办公、多方合作、综合治理的方式,实现城市管理的小完善、小变化、小提升,使城市更加精致、更加温馨。

记者了解到,“微治理”行动主要针对便民休闲、市民出行、绿化美化等方面存在的问题进行,如公厕内如厕扶手、洗手盆等便民设施配置不足问题;树木枝条修剪不及时遮挡信号灯、路灯以及阻碍行人正常通行问题;绿地内便民小路铺设不合理,市民通行不便问题;垃圾桶占压盲道问题等。

另外,行动还包括对城市管理区域性综合性问题与城市管理安全隐患方面相关问题的“微治理”,如农贸市场、海水浴场、广场公园、交通枢纽、商业步行街等区域周边环境卫生脏、市政设施破损等问题;各类灯杆、灯箱损坏问题;燃气及供热管线标识松动、脱落等问题。

此前,区城管局工作人员在日常工作中巡查发现,萧山路与珠江路交叉口北20米的萧山路上存在人行道不连续的问题,社会车辆经常在两段人行道之间乱停乱放,影响市民安全通行。该局对此区域实施了改造,将人行道进行顺接,目前已施工完毕,解决了该位置乱停车的问题。

关于人行道问题的治理还发生在银沙滩路(南岛小镇周边)。该局接市民来电反映,此区域没有人行道,市民在车行道上行走存在安全隐患,希望

能够建设人行道。该局在通过现场勘查后,随即实施了人行道新建工程,目前已施工完毕,保证了市民安全通行。

在棋盘山路与小清河路路口,存在绿化带阻挡斑马线问题,市民过马路后无法直接走到人行道上。该局针对此情况实施了改造,拆除了绿化带,铺设人行道,并设置了无障碍坡道,让市民出行更加安全便利。

隐珠山路卢河水岸幼儿园对面的人行道由于未设无障碍通道,导致婴儿车、轮椅等有特殊需求的市民过马路后无法直接进入人行道,存在安全隐患。该局在此位置人行道设置了无障碍坡道,确保了市民便捷安全通行。

据统计,5月份,区城市管理局共实施“微治理”近40处,解决了群众身边的一批“小事”“难事”,提高了市民的获得感、幸福感和安全感,进一步提升了城市精细化管理水平。

传播中医知识 弘扬传统文化

□记者 陈蔚

通讯员 刘尚勇 王瞳瞳 报道

本报讯 近日,西海岸新区第二中医医院的医护志愿者走进东风小学,开展“忆端午·庆六一·闻药香”中医药文化传播活动。

现场,该院院感科医务人员为同学们讲解了手部清洁的正确方法、口罩的正确佩戴方式;治未病科医师给同学们介绍了端午习俗,以及如何运用中医知识更好地学习、生活;药剂科药师让同学们通过看、闻、尝等方式体验中医药,辨识中药。同学们认真聆听,积极互动,现场气氛活跃。

“此次活动让师生切实感受到了中医药文化的魅力,也激发了学生了解、学习传统文化的兴趣,为传播、推广中医药文化,促进中医药发展注入了新动力。”区第二中医医院院长助理、党政办主任陈英说。

通告

因2020年公路水毁建设工程—东漕汶桥工程施工需要,2022年5月18日至2023年5月13日对国老山路东漕汶桥段进行全封闭施工。封闭期间,此路段禁止通行,过往车辆及行人请注意绕行,带来不便,敬请谅解。

特此通告。

青岛市公安局黄岛分局
 交通警察大队
 2022年5月18日

通告

因农村道路四类危桥拆除重建工程—黄山后桥、插旗崖桥施工需要,2022年5月18日至2023年5月7日对黄山后桥段进行全封闭施工。封闭期间,此路段禁止通行,过往车辆及行人请注意绕行,带来不便,敬请谅解。

特此通告。

青岛市公安局黄岛分局
 交通警察大队
 2022年5月18日

玩转精彩游戏 畅享快乐童年

□记者 王培珂 报道

近日,西海岸新区泊里中心幼儿园六一游戏周欢乐开启。在“我当一天兵”军事化游戏体验和“泡泡水乐园”等活动中,小朋友们体验军旅生活,尽享夏日狂欢,在欢声笑语中庆祝自己的节日。图为小朋友们在泡沫海洋里尽情欢闹。



源头直供,甘肃岷县牛羊肉登上新区市民餐桌

青岛盛客隆集团24家门店均有销售

5月31日,满载新一批优质牛肉的运输车辆从甘肃省岷县出发,预计6月1日下午抵达西海岸新区盛客隆生鲜配送中心,并于端午节前投放市场,满足新区消费者节日期间对优质生鲜产品的需求。

近年来,为推进东西部协作、促进区域协调发展、实现共同富裕,西海岸新区与西部地区城市“手拉手”,把西部地区特产引到大海之滨,通过东部地区的消费帮扶,拉动西部地区的产业发展,同时也让新区市民的“菜篮子”变得更加丰富。

作为新区的本土企业,青岛盛客隆集团前往甘肃省岷县详细调研、精准对接,与当地企业签订消费协议、达成产业协作,在岷县成立甘肃定西新盛客隆商贸有限公司,推动两地对口协作工作深入开展。

岷县牛肉因肉质紧实细嫩、口感鲜美、营养丰富受到新区消费者的喜



市民在盛客隆超市灵山湾路店选购甘肃牛羊肉。

爱。选好的牛经过当地屠宰场处理加工,经过冷链运输来到青岛,目前已在盛客隆集团的24家门店销售。“我们超市平常每月可卖出四五百斤,节假日高峰期则可达上千斤的销量。”盛客隆超市灵山湾路店店长管大雷介绍。

据了解,因生长环境优良、饲料天然安全,岷县牛肉的蛋白质、氨基酸和钙的含量极为丰富。盛客隆选择源头直采、当地加工、新鲜冷链直送,所有牛羊肉均经过严格检测并配备可追溯二维码,真正做到源头放心、透明可

视、全程可控,为新区消费者的舌尖安全保驾护航。

得益于盛客隆集团在销售渠道、服务平台、配送网络体系等方面的优势,自开展合作以来,盛客隆集团从源头采购岷县牛羊肉、蜂蜜、枸杞等当地农特产品100余种,不但丰富了新区消费者的“菜篮子”,还打通了岷县农产品的产、供、销链条,有效带动了当地特色产业发展和农户稳定增收。

此外,盛客隆集团还在新区设立了集展、供、销一体的甘肃名优产品展销平台,在岷县建立了青岛特产展销中心,为两地的消费者提供购买优质产品的平台。

未来,盛客隆集团将进一步加强东西部沟通对接,与岷县当地企业及产业展开全方位、多层次、高覆盖的交流合作,实现共进、共荣、共赢,助力乡村振兴,共同谱写东西部协作新篇章。

(王培珂 柳晨)